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９月号 
 

 長い夏休みが終わりました。夏休みに入る前、子どもたちに夏休みの予定を聞くと、家でやってみたいこ

とがある子や、習い事が忙しいという子、さっそく自由研究の計画を立てていた子など様々な反応がありま

した。その日から 1 か月以上が経ち、果たしてどんな夏休みになったのかとお話を聞きたくてたまりませ

ん。またこれから子どもたちの笑顔いっぱいの毎日を過ごすことができることを楽しみにしています。 

事前にお伝えしましたように、本日 9/1（水）～9/13（月）まで分散登校となります。各クラスA グルー

プと B グループに分かれて交互に登校するようになるため、登校日を間違えないようご注意ください。 

＜学習予定＞ 

教科 学習内容 準備するもの 

国語 
からたちの花、新聞を読もう、敬語、たずねびと、 

部分の組み立て方「道」（書写） 
新聞 1 日分、習字セット 

社会 「米づくりのさかんな地域」 地図帳・資料集 

算数 小数のわり算、小数の倍、合同な図形、図形の角 
三角定規、コンパス、 

分度器、 

理科 花から実へ、雲と天気の変化  

音楽 
星笛、カレリア 

※新型コロナウイルス感染拡大防止のため、授業内容が変更する場合があります。 

音楽バッグ、リコーダー

（アルト・ソプラノ） 

図工 形が動く絵が動く  

体育 サッカー（シュート練習）、なわとび 
体育着、体育読本、マスクを入れ

る袋、なわとび 

家庭 

夏休みの課題報告、涼しく快適に過ごす住まい方、 

涼しく快適に過ごす着方と手入れ 

※新型コロナウイルス感染拡大防止のため、授業内容が変更する場合があります。 

 

外国語 How can bake bread well.  

道徳 
真理を求めて、法やきまり、けんりとぎむ、 

よりよく生きるよろこび、家族の幸せのために 
 

※今後の状況により、予定している学習単元の次月への延期、年間指導計画の変更をする場合があります。 

☆稲の水やりに来てくれたみなさん、ありがとうございました！！ 

 夏休みの間、稲の水やりに来てくれたみなさん、本当にありがとうございました！ 

日差しの強い日が多く、田んぼが渇いてしまう不安もあった中で、みなさんの水やりのおかげで稲はすくす

くと成長し、夏休み後半ごろからは穂も実り始めました。これからの成長も本当に楽しみです！ 

 

 

ＧＯ ＧＯ！5年生 

裏面あり 



〇持ち物等について 

【9 月 2 日以降の自分の登校日】 

マスクの予備・マスクを入れる袋・ゴミ袋・ハンカチ・ちり紙 

 エプロン・給食帽子・給食セット・その他（クラスから連絡）・夏休みの課題・タブレット 

※エプロンのないお子さんには白衣を貸し出します。 

 

○ゴミ袋持参について 

 新型コロナウイルス感染拡大防止のため、感染リスクのあるゴミ（鼻をかんだティッシュ等）は原則とし

て各自ゴミ袋を持参してそこに入れて持ち帰るようにします。つきましては、毎登校日にゴミ袋の持参をお

願いします。 

 

○西湖宿泊体験学習の延期について 

メール配信でもお伝えしましたが、９月に行う予定だった西湖宿泊体験学習は延期となります。いまのと

ころ、11 月 14日（日）・15日（月）に予定しております。それに伴い、１日目と２日目の活動が変更に

なる場合があります。詳しくは後日別紙にて説明させていただきます。 

○マスクについて 

 飛沫感染を防ぐために、マスクの着用へのご協力、ありがとうございます。ウイルスの吸い込みを防ぐ

には、お子さんの顔に合うマスクを正しく着用することが大切です。なお、布やウレタンよりも不織布のほ

うが飛沫拡散、防止には効果が高いこともあり、ガイドラインより推奨されております。学校でも不織布マ

スクを着用することをお勧めします。 

 なお、残暑が続いておりますので、マスク着用が必要な場面、着用してはいけない場面の指導を、厳しい

感染対策の中でも、引き続き行っていきたいと思います。 

○教科書の配付について 

 本日、図工と算数の「下」の教科書を配付しました。算数の教科書は主に後期に入ってから使用します。

また、図工の教科書については５年生では使用せず、6 年生になってから使用しますので、大切に使用・保

管をお願いします。 

〇国語の授業について 

 国語の授業では、新聞の学習として実際の新聞紙を使った学習を行う予定です。新聞をご用意できるご家

庭のみで構いませんので、新聞紙１日分（朝刊もしくは夕刊のどちらかで構いません）をご用意ください。

よろしくお願いします。 

 

〇個人面談について 

 ９月 28 日（火）、29 日（水）、10 月 1 日（金）、4 日（月）に個人面談（全員対象）を予定していま

す。本日、希望調査用紙を配付しましたので日程調整にご協力をお願いします。 


